

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS The Provincial Library
Cor. Pritchard Ave. and McGregor Winnipeg, Man., Canada
UKRAINIAN LABOR NEWS
Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.
SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

РІК XI. Ч. 83 (1290). СУБОТА, 13 ЛИПНЯ 1929. WINNIPEG, MAN. SATURDAY, JULY 13th 1929. No. 83 (1290). VOL. XI

ЮНІЇ В НЬО ОРЛІНС ДОМАГАЮТЬСЯ ПРОГОЛОШЕННЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО СТРАЙКУ

ПРИСИЛАЮТЬ АЕРОПЛЯНАМИ СЛІЗІНІ ГАЗОВІ БОМБИ ПРОТИ СТРАЙКЕРІВ.

Представники департаменту праці "посередничать" у переговорах між компанією а робітниками. — Дотеперішні переговори не привели до ніякого результату. — Уряд узяв озброєну спеціальну поліцію для розбивання страйку. — Федеральний суд видав інджонкшен проти юній хрмбавних робітників. — Компанія робить визов страйкерам і плянує пустити стріт-кари при допомозі скебів і поліції.

НЬО ОРЛІНС, 7 липня. Неділя пройшла спокійно для місцевого страйку трамвайних робітників, хоч ішлий поліція спрваджених скебів стоить зараз коло міста. Страйкері похваляють своїх товаришів, Дюлафа Молінаро і Сідней Тібода, що були вбиті поліцією в п'ятницю.

НЬО ОРЛІНС, Дубіній, 8 липня. В заявах, виданих сьогодні компанією та юніями урядниками, передкажується боротьбу до кінця в страйку 2,000 трамвайних робітників проти Нью Орлінс Публік Сервіс Компані.

Але ривчасно робляться пляни зрадити боєвий страйк через співпрацю юнійних урядників з босами та представниками департаменту праці, що прихилили "посередничать" в спорі.

В. Г. Роджерс, представник департаменту праці, прибув сюди сьогодні і пішов на конференцію з В. В. Тотом, комішионером імміграції. Другий представник департаменту праці, Гері Б. Дайс, іде сюди з Сент Бенд, Індіана.

Юніїні і компанійні урядники згодились піти на переговори з представниками уряду.

НЬО ОРЛІНС, 8 липня. Серед робітничих організацій у Нью Орлінс розвивається вчора солідарність і зрада супроти страйкуючих трамвайних робітників. Солідарність прийшла від кількох юній, які на своїх м'язгах напитували Публік Сервіс Ко. за спрваджування страйколомів. Члени юній будували робітників примусило своїх делегатів до вилзінн Трейде Кавніса відбути мідінг і голосувати над високим симпатичним страйком. Після п'яти-годинного тайного мітінгу Кавніс відомовив проголосити вислід голосування.

Явіа зрада прийшла від Дейва Маркозі, президента Централ Трейде енд Лейбор Кавніса, коли він зателеграфував через В. В. Тотла, Комішионера імміграції, просьбу до федерального департаменту праці, щоб він "посередничать" в спорі і в той спосіб дав основу до зради робітників іх реакційними урядниками та урядом.

Коди страйкері відбували вчора велику параду в автомобілях через долину частину міста, а хідники були вкриті тисячами оплескуючих робітників, до міста прибув аероплан з п'ятьма баксами слізних газів бомб. Автомобіль з поліційною департаменту чекав на бомби. Компанія купила ще також 500 револьверів у місцевім склепі.

Едвін Пейро, президент юній

РУМУНСЬКИЙ УРЯД ПІД ПРОВОДОМ Ю. МАНІУ ЗРЕЗИГНУВАВ.

Бувший престолонаслідник Кароль знав про плянований державний переворот і дав на нього свою згоду.

БУКАРЕШТ, Румунія, 10 липня. — Румунський уряд на чолі з-премієром Маніу сьогодні зрезигнував, позирно через рожіцці з регенцією відносно адміністративної реформи. Регенція є зложена з князя Микола, патріарха Крістеа і Юрія Буздугана, бувного го-ловного судді найвишого суду. Вона править в імені малолітнього князя Михайла від 20-го липня 1927 року.

Регенція кабінету заворушила даліше напружену ситуацію, що повстала наслідком арештування бідше як 200 шкільних офіцерів і державних урядників у звязку з викриттям заговору на повалення уряду і посаджени на трон бувного престолонаслідника Кароля. Кароль живе у Парижі від часу, як зрікся трону і покинув свого князя та маленького сина Михайла, який пізніше став королем.

ЗЛУЧЕНІ ДЕРЖАВИ ЗА ВИЗНАННЯМ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА.

НЬО ЙОРК, 9 липня. — Преса Нью Йорку, близька до фінансових кругів, в останніх днях двох щораз більше почала виразно натискати на визнання Радянського Союзу Злученими Державами. Як причину цього подає бажання не допустити до перекуплення зростаючої торгівлі Радянського Союзу з Злученими Державами до Великої Британії, якщо Мек-Доналд отримав свою обліжувку і відновить дипломатичні зв'язки між Лондоном і Москвою.

"Ді Нью Йорк Ворлд" виразно заявляє у вчорашнім вилзінні, що президент Гувер казав важним фінансовим і промисловим підприємствам, що визнання надходити.

Державний департамент зазначення американській бізнесовій делегації до Радянського Союзу, що вона їде туди за повною згодою її одобренням уряду Злучених Держав. У цій великій делегації, що має обійхати цілий Радянський Союз, є включені представники деяких найбільших американських бізнесових до-мі. Вони зберуться в Берліні і вилзінні з Німеччини до Радянського Союзу околді 15-го серпня.

ПОГОДИЛИСЯ НА ДАТУ РЕПАРАЦІЙНИХ ПЕРЕГОВОРІВ.

ПАРИЖ, 8 липня. — Франція, Велика Британія, Бельгія і Німеччина встановили дату 6-го серпня як день для конференції міністрів закордонних справ тих держав у справі обговорення репараційного пляну Понга. Франція все ще стоїть на тім, що конференцію мають викликати в Швайцарії, а не в Лондоні, як пропонує Англія й на що вже погодились Німеччина та Бельгія.

Репараційні переговори будуть мати такі три ступіні: 1) вступні переговори, щоб знайти спільну базу для переговорів; 2) обговорення тих точок пляну Понга, що полішені для вирішення урядів;

ПОВСТАННЯ ПРОТИ КОРОЛЯ ГЕДЖАСУ.

ЄРУСАЛІМ, 12 липня. Тут отримано відомости, що проти Юна Сауда, короля Геджасу, вибухло грізне повстання в Нежді й можливо вибухне в Геджасі. Три етніциліційні арабські племена злучилися проти нього.

Повстанці вже заняли Тарабу, важний стратегічний пункт. Місцеві британські крути приляють серйозність положення, однак є увірени, що Юна Сауд здавить повстання.

ЗРОБИТТЯ У БРИТАНІ ЗБІЛЬШАЄТЬСЯ.

ЛОНДОН, 10 липня. Тут оповіщено, що офіційна реєстрація безробітних у Великій Британії на 1-го липня виказала 1,142,400 осіб. Це число є на 24,593 осіб більше, як було тиждень передтим.

КИТАЙСЬКИЙ ВІЩЕКОНСУЛЬ СУСПЕНДУВАНИЙ.

ВАШІНГТОН, 11 липня. Китайський міністер Ву офіційно суспендував Іна Коа, китайського віщеконсуля у Сан Франціско, до часу переведення саїства над закидом-що його княжка пачкувала опієм до Злучених Держав.

І арештовано було, як воця приїхала кораблем з Китаю. В її куфрах знайдено наркотики на суму одного міліона доларів. Американська влада каже, що з арештуванням княжки віщеконсуля вона викрила широку розгалужену організацію торгівлі наркотиками.

МАЙНЕРІ ГИНУТЬ ПІД ЧАС ЕКСПЛЮЗІЇ.

БЛЕЙНДЖОН, Валія, 10 липня. Підчас експлюзії у місцевій копальні вугілля згинуло сьогодні вісім майнерів, а кількох були тяжко покалічені. Майже в той сам час три інші майнери були вбиті в копальні коло Редстаку.

НАКЛАЮТЬ КВОТУ НА ФІЛЬМИ З АМЕРИКИ.

ПАРИЖ, 4 липня. Пляну за прикладом Франції, Англія та Німеччини, угорський уряд настановив від 1-го серпня квоту на американські фільми. Крім цього, за кожних 20 фільмів, привезених до Угорщини, Американці мають взяти одну угорську фільму.

Угорщина довозить річно 600 американських фільмів, а сама виробляє в шм році тільки три фільми. Уряд наложив також мито в сумі 200 доларів на кожну чужоземну фільмову індустрію.

11 УБИТИХ В ЕКСПЛЮЗІЇ ГАЗОЛІНІ.

ОДЕСА, 11 липня. — Однінадцять осіб було тут убитих сьогодні коли велика кількість газоліни експлюдувала в заводі, що був під управою Червоного Хреста. Директора заводу арештовано за недбалство.

КОНСЕРВАТИСТИ Й ЛІБЕРАЛИ ПІДТРИМУЮТЬ МЕКДОНАЛДА.

Консервативна й ліберальна поправки до тренової промови відкинені великою більшістю голосів, щоб забезпечити існування лейбористського уряду.

ЛОНДОН, 10 липня. — Підчас першого голосування на теперішній сесії новий лейбористський уряд став більшістю над консервативною поправкою про "охорону" торгівлі, що була внесена до тренової промови. Ця поправка буде відкинена, цього сподіваються, але ніхто не думав, що буде така велика більшість проти неї.

Вислід голосування був такий: проти 340; за 220; більшість проти 120. З цих чисел видно, що певне число консервативів не були присутні або не голосували. В загальних виборах вибрано 261 консервативів, або 41 більше, як було голосів за консервативну поправку. З другого боку, число голосів проти поправки майже ривається

злученому числу вибраних лейбористських і ліберальних поправки.

ЛОНДОН, 11 липня. — Без 120 голосів. Голосування відбулося над консервативною поправкою про "охорону" торгівлі, що була внесена до тренової промови. Ця поправка буде відкинена, цього сподіваються, але ніхто не думав, що буде така велика більшість проти неї.

Дебата над треновою промовою закінчилась після відкинення великою більшістю офіційної ліберальної поправки про реформи для Скотланду. Вислід голосування був такий: проти 374; за 51; більшість проти поправки 323.

Вислід голосування вчора й сьогодні ясно показує, що консервативна й ліберальна партії підтримують уряд МекДоналда як такий, що заступає інтереси капіталістичної класи.

ЗНОВУ ГОВОРЯТЬ ПРО ВІДНОВЛЕННЯ ЗНОСИН З РАД. СОЮЗОМ.

ЛОНДОН, 11 липня. — В добре поінформованих кругах кажуть, що перші кроки до відновлення нормальних дипломатичних зв'язків між Радянським Союзом і Великою Британією мають бути зроблені цього тижня. Буде це в формі комунікації від британської до радянського уряду.

Уважають, що комунікації буде такого роду, що при кінці теперішнього місяця радянські представники з'являться до Лондону, щоб обговорити справи великої ваги між обома урядами.

ЛОНДОН, 10 липня. — Пресові агенції Британії Юнаїтед Прес каже, що Австралія й Ірландська Вільна Держава відповіли на повідомлення Британії в справі плянованого відновлення зв'язків з Радянським Союзом.

Після відомостей цієї агенції, Австралія годиться на відновлення, але з певними застереженнями, але про відповідь Ірландії не можна нічого довідатися. Британський уряд все ще чекає на відповідь від Канади, Південної Африки й Нової Зеландії.

КИТАЙЦІ АРЕШТУВАЛИ РАДЯНСЬКИХ УРЯДНИКІВ С.-К. ЗАЛІЗНИЦІ.

ХАРБІН, Маньчжурія, 10 липня. — Китайська влада арештувала 174 радянських урядників і службовців східно-китайської залізничної лінії. Цей вибір китайського уряду пояснюють як плямр удушити Радянський Союз від спільного здивування пропаганди й домаганням їхнього депортування. Китайці видали ультимат, домагуючись контролю над залізницею.

ТОКІО, Японія, 10 липня. — Лична Харбіну каже сьогодні, що китайська влада арештувала 174 радянських урядників і службовців східно-китайської залізничної лінії. Цей вибір китайського уряду пояснюють як плямр удушити Радянський Союз від спільного здивування пропаганди й домаганням їхнього депортування. Китайці видали ультимат, домагуючись контролю над залізницею.

ЛОНДОН, 12 липня. — Дж. Р. Кларк, міністер внутрішніх справ, білговистив учора в парламенті, що він рішив не вступити Л. Троцького до Англії.

СВІТОВИЙ З'ЌД ЕСПЕРАНТИСТІВ.

НЬО ЙОРК, 8 липня. — У місцевім готелі Менджер розпочався 22-ий світовий конгрес есперантистів.

Есперанто не штучно виторена мова, яку її творчі хочуть зробити загальним середником міжнародних зв'язків. Вони відбувають кожного року конгреси своїх прихильників. Останній такий конгрес відбувся в Будапешті. Як і на попередніх конгресах, делегати будуть ради

ти над тим, що зробити для поширення свого пляну, щоб завести есперанто як мову міжнародних зв'язків. На конгресі виявилось, що шведський парламент ухвалив фонди на утримання вчителів, які підчас вакацій схочуть вступувати курси навчання есперанта. Місто Будапешт ухвалило утримувати вчителів, що захочуть брати участь у таких курсах підчас ферію.